

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 秦皇岛版 | 第505期 | 2024年10月28日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)

安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

秦皇岛青龙县法轮功学员郝丽萍遭枉判

【明慧网】秦皇岛市青龙县木头凳镇法轮功学员郝丽萍二零二三年十二月因发放真相资料被警察绑架，二零二四年八月二十日被秦皇岛市抚宁区法院非法判刑两年零十个月。

今年 88 岁的秦皇岛市法轮功学员刘雪兰老太太因腿被摔坏，她家人请郝丽萍照顾她。二零二三年十二月十三日上午九点，六、七名警察闯到刘雪兰的家非法抄家，并将郝丽萍和刘雪兰绑架到派出所。警察称两人不止一次在住宅附近公交站发真相挂历被摄像头摄像。据悉，绑架两位法轮功学员的是长江道派出所警察（一说是珠江道派出所警察）。

刘雪兰后被家人接回家。郝丽萍遭非法批捕，被非法关押在秦皇岛市看守所。二零二四年八月二十日上午，郝丽萍遭非法庭审。近日传出，她被抚宁区法院非法判刑两年零十个月。

据明慧网信息，郝丽萍因坚持修炼法轮功，多次遭当地中共人员、派出所警察上门骚扰。她曾因在三星口乡龙头村挂大法真相条幅，于二零一七年五月七日被三星口派出所警察绑架、劫持到青龙县看守所非法关押十天。◇



▲2024年4月20日，美国首都华盛顿地区的部分法轮功学员在中共驻美大使馆外举行集会，纪念“4·25”和平上访二十五周年。

“你们师父可真神了！”

【明慧网】我和丈夫都是大法弟子，在救人的路上遇到过许多神奇的事。现分享一则我公公诚念“法轮大法好，真善忍好”得福报的故事。

公公今年八十六岁，是退休教师，喜欢打麻将，他对我和丈夫修大法从不反对，也早就做了三退。

公公以前患有肩痛、腰椎间盘突出症，电疗、针灸、吃中西药，都不见效，而且越来越严重。过去我经常和他说：“爸，你诚心念法轮大法好、真善忍好，你就会好的。”他总是笑而不答。

二零一四年，公公被腰椎间盘突出症折磨的连他风雨不误的麻将都玩不了了。一天，他看见我就主动问：“儿媳呀，你让爸爸念的九字真言是啥来着？”公公是一个老教师，其实对一个教师来说，别说我都已经告诉他好几回了，就是一遍他也应该是能轻松记住的。我知道，之所以我告诉他多遍，公公都不能记住，就是邪党的“无神论”造成的，他根本就没信过我告诉他的话。这次他是被折磨得没办法了，连麻将都玩不成了，才想起来试一试。我急忙告诉他，这九字真言是：“法轮大法好，真善忍好。”他听完后就回屋里了。

事隔三天，我和丈夫去看公公，刚一进屋，就看见他正哼着小曲，屋里屋外的收拾着垃圾，我就知道他好了。公公看见我和丈夫，放下手中的垃圾就说：“这大法可真好啊！你们的师父真是神啊！昨晚吃完饭，我就坐在床上说：大法师啊，我儿子儿媳都炼法轮功，我也知道大法好，你就管管我吧，然后我就念：大法师好！法轮大法好！没有多久我就睡着了。半夜我上厕所，就发现这腰不疼了，就跟好人似的，一点都不疼了！”说着公公就给我俩示范，他蹲下去，又站起来，乐得脸上都开了花，看的出这回他可是心服口服了。



似的，一点都不疼了！”说着公公就给我俩示范，他蹲下去，又站起来，乐得脸上都开了花，看的出这回他可是心服口服了。

疫情期间，我们都封在家里不让出门。大伯哥和大嫂都被感染了，公公和他们住在一起。我和丈夫很担心老人的健康，丈夫打电话问：“爸，你咋样啊？”就听公公在那边大声的说：“我好着呢，不停地念九字真言，有大法师护佑，我啥事没有，放心吧。这不，他俩都动弹不得，我给他们做饭呢。”我和丈夫听完都笑了。◇

文/吉林省大法弟子



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

从赌徒变成贤妻良母

【明慧网】她天天出去赌钱，不赌就闹心，她常说：“人不死，牌不倒”，这样一个赌徒又怎么才能变成贤妻的。让我们来看看黑龙江省法轮功学员李华（化名）讲述的修炼故事。

打杀不怕

我是黑龙江省哈尔滨市阿城区一个农村妇女，今年五十三岁。得法前我的脾气非常不好，谁要惹着我，跟他干个没完。

丈夫不是个懒人，只是那时活儿不好找。丈夫一天不出去找活儿，我就生气。我就逼他出去挣钱。他不去，我抄起酒瓶子朝他脑袋撇去，他一躲，酒瓶子从他耳朵边飞了过去。丈夫跟我妹妹说：你姐可真狠，差点把我的脑袋开瓢。

赌徒无情

婚前我小赌，婚后大赌。丈夫打工一天才挣五块钱，而我在家一天要输三十、五十、有时手气不好要输一百块钱，输多少也不心疼。吃不上、穿不上也得去赌。一年到头不买肉也不买水果，整天就是糊弄。

孩子小时跟我妈住前后院，每天丈夫外出打工一走，我把孩子往我妈家一扔就去赌钱，一赌就是一天。丈夫若不去赌场找，天黑我就回家了，他要是去赌场找，我干脆就一宿不回去了。天天出去赌，不赌就闹心，赌得简直什么都不顾了。

那时我在药厂粉尘车间干活儿，每月一百五十块钱。干一天休三天。这三天我都赌了。一起干活儿的同事不解地说：这活儿又累又有毒，好不容易挣点钱你都给赌了，你图个啥呢？我说：人各有各的爱好，我就好这口儿。我的口号是：

人不死，牌不倒。

病魔缠身

后来我经常头疼，身上不离止疼药，长年累月一把一把地吃，还不管用，就用布带把头部勒上，大冬天头贴在冰凉的水泥墙上，疼得想死。再后来睡眠不好，要么睡不着，要么一睡好几天不醒，伴有耳鸣。肾炎、尿血、阴道炎还患有乳腺小叶增生，还有眩晕症，一犯病就天旋地转，动不了。

一天，我家附近有个炼法轮功的人跟我说：看你身体不太好，要不你炼炼法轮功吧，不要钱，还能治病。我一听说能治病，就跟着去了炼功点。那里正在放师父的讲法录像。刚开始虽然没怎么听懂，但是浑身感觉非常舒服。回家后就觉得肚子胀，而且不停地去厕所，没吃药几天后病都好了。后来我就去学法点参加集体学法，每天都去学几页法，越学越爱学。

旧病复发

四个月后，一九九九年七月中共邪党就开始打压了。我就想，法轮功句句都是教人怎样做个好人，这么好的功法怎么不让炼了？一定是××党搞错了，既然不让公开炼，那我就在家里自己炼。可是自己在家，很少看书，也不炼功。

二零零五至二零零七年两年间，我彻底不学也不炼了。不久旧病复发，又添新病，浑身疼，头和胳膊、两肩疼的抬不起来。这期间我经常咳血。二零零七年秋哈市一家妇科医院免费给我村妇女检查，



医生又说我子宫肌瘤很重，须马上手术。这时我想起了大法曾经治好了我的病，于是我决定好好修炼大法。

脱胎换骨

二零零七年以后我才真正走入大法修炼。我坚持每天学两讲《转法轮》，按时炼功。半年后一切都正常了。我一分钱没花，病就全好了。同村有几个人被查出病后，就做了手术。有的花了五千~六千元钱也没治好，最后还是全都切除了。而我一分钱没花就全好了，再一次证实法轮大法的神奇。

通过学法我懂得了夫妻都是缘分化来的，我应该善待自己的丈夫，再也不能说离婚的话了。我既然是大法弟子，就得听师父的话，按大法的要求去做。渐渐我的脾气变好了，赌瘾、酒瘾也戒了。

现在丈夫只管在外打工挣钱，家里所有的活儿我都包了，二十多亩地都我自己干。以前我在家说一不二，现在丈夫在家说啥是啥，他说这事，我说依你，他说那事，我说依你。丈夫乐呵呵地说：嗯，这还差不多。

现在我身体好了，啥都能干，这一切都是法轮大法给予的。我要不学法轮功，我这个家早就散了，谢谢师父的救度之恩！◇

真相

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。◇

你知道吗？